证券代码: 603176 证券简称: 汇通集团 公告编号: 2025-036

债券代码: 113665 债券简称: 汇通转债

汇通建设集团股份有限公司

关于部分募集资金投资项目延期的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

汇通建设集团股份有限公司(以下简称"汇通集团"或"公司") 于 2025 年 4 月 28 日分别召开第二届董事会第十三次会议和第二届监事会第十次会议,审议通过了《关于部分募集资金投资项目延期的议案》,现就相关情况公告如下:

一、募集资金基本情况及使用情况

(一) 基本情况

经中国证券监督管理委员会证监许可[2021]3895 号文核准,公司于 2021 年 12 月向社会公开发行人民币普通股(A股)116,660,000股,每股发行价为 1.70元,募集资金总额为人民币 198,322,000.00元,扣除不含税的发行费用(包括保荐费、承销费、审计及验资费、律师费、信息披露费及发行手续费等)人民币 56,965,215.95元,实际募集资金净额为人民币 141,356,784.05元。

该募集资金已于 2021 年 12 月 28 日到账。上述资金到账情况业 经容诚会计师事务所(特殊普通合伙)容诚验字[2021]100Z0067 号 《验资报告》验证。公司对募集资金采取了专户存储管理。

(二) 使用情况

截至 2024 年 12 月 31 日,公司首次公开发行股票募集资金投资项目及募集资金使用情况如下:

单位: 万元

序号	项目名称	募集资金 承诺投资 总额	实际募集 资金净额	截至期末 累计投入 金额	截至期 末投入 进度(%)	截至期末 剩余募集 资金金额
1	购置工程施 工设备项目	3,000.00	3,000.00	1,527.80	50.93	1,472.20
2	补充工程施 工业务运营 资金项目	11,602.20	11,135.68	11,135.68	100.00	
合计		14,602.20	14,135.68	12,663.48	-	1,472.20

二、本次募投项目延期的具体情况、原因及影响

(一) 本次募投项目延期的具体情况

本次延期的募投项目为"购置工程施工设备项目"。募投项目延期情况如下:

序号	项目名称	延期后达到预定可使用状态日期		
1	购置工程施工设备项目	2026年12月		
2	补充工程施工业务运营资金项目	不适用		

(二) 本次募投项目延期的原因

由于"购置工程施工设备项目"剩余募集资金金额主要系计划用 于购买专用设备"5000型沥青拌合楼",用于拌合站和绿色建材基 地建设使用,但由于土地整理进度缓慢,供地计划未能按期进行,导 致公司未获得土地用于建设建材基地,设备一直未能购买。为更好地 维护全体股东利益及促进公司长远发展,降低募集资金投资风险,公 司严格控制募集资金投资进度,以上项目建设进度较原计划有所延后。 经审慎研究,公司拟将"购置工程施工设备项目"的预定可使用状态 日期延长至 2026 年 12 月 31 日 。

(三) 部分募投项目延期对公司经营的影响

本次部分募投项目延期是公司根据募投项目实施的实际情况做出的审慎决定,未改变募投项目的实施主体、募集资金投资项目和投资金额,不会对募投项目的实施造成实质性影响。本次部分募投项目延期不存在改变或变相改变募集资金用途和损害股东利益的情形,不会对公司的正常经营产生不利影响,符合公司长期发展规划。

三、部分募集资金投资项目延期的审批程序

(一) 董事会审议情况

2025年4月28日,公司第二届董事会第十三次会议审议通过了《关于公司部分募集资金投资项目延期的议案》,同意在项目实施主体、投资总额和建设规模不变的情况下,对"购置工程施工设备项目"的投资进度进行调整,将项目达到预定可使用状态的时间延长至2026年12月31日。本议案尚需提交股东大会审议。

(二) 监事会审议情况

2025年4月28日,公司第二届监事会第十次会议审议通过了《关于公司部分募集资金投资项目延期的议案》,同意在项目实施主体、投资总额和建设规模不变的情况下,对"购置工程施工设备项目"的投资进度进行调整,将项目达到预定可使用状态的时间延长至2026年12月31日。

(三) 保荐机构核查意见

经核查,保荐机构认为:汇通集团本次部分募投项目延期事项已 经第二届董事会第十三次会议、第二届监事会第十次会议审议通过, 该事项符合有关法律、法规和《公司章程》等规范性文件的规定,且 履行了必要的审批程序。公司本次部分募投项目延期事项不存在变相 改变募集资金使用用途的情形,不影响募集资金投资计划的正常进行, 不存在损害公司和股东利益的情形。

综上,保荐机构对公司本次部分募投项目延期事项无异议。 特此公告。

> 汇通建设集团股份有限公司董事会 2025年4月29日